
1 

 

ꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥ    ((((꤁)꤁)꤁)꤁)    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ ꤬   ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬   

ꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥ    ((((꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁----꤁꤂) ꤁꤂) ꤁꤂) ꤁꤂)     

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ ꤬   ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬(꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬(꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬(꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬(꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁----꤁꤂) ꤁꤂) ꤁꤂) ꤁꤂)     

ꤚꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢ ꤧ ꤗꤢ ꤬ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭ꤒꤢꤩ꤭ ꤟꤢꤚꤩꤢ,ꤪ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤜꤩꤟꤛꤢ ꤬ꤕꤢ ꤩꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ 

ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤜ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤊꤚꤢ ꤧꤚꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤢ ꤬ꤋꤢꤏ꤭ꤛꤢꤋꤩꤢꤚ꤭ꤟꤛꤢ ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤥ ꤬ꤘꤣ 

ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮ ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ,꤬ ꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢ ꤪ

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬ ꤟꤢ꤯ꤪ ꤗꤢꤔ꤬ꤢꤚꤢ ꤪ ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮ ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤢ ꤬ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤌꤣꤢ꤭ꤨ꤭ 

ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ꤛꤢꤩ꤭ ꤒꤥ ꤬ ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ,꤬ ꤢ ꤬ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤌꤣꤢ꤭ꤨ꤭ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥ꤯꤬ (꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬

꤅:꤁꤁-꤁꤂)꤯  

ꤙꤤ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤕꤟꤢꤨ꤭ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬ꤢꤚ꤬ꤤꤢ꤬ꤊ꤬ꤛꤢ ꤭(꤅) ꤡꤣ ꤬ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥꤙ꤭ꤢꤧ꤬ ꤟꤣꤗꤛꤢ 

ꤋꤥ ꤜꤤꤡ꤬ꤢꤏ꤭ꤢꤧ꤭ (꤅) ꤗꤟꤢ꤯꤭ ꤛꤢꤩ꤭ (꤅) ꤗꤟꤢꤗ꤭ꤢ ꤬ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤢꤊ꤬ꤟꤌꤣꤒ꤬ꤢꤙ꤬ꤢꤧ꤭ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤒꤢꤚ꤬ꤤꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤭

ꤥꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤏꤢꤏꤢꤦ꤬ ꤔꤢ ꤎꤢꤩ꤬ꤓꤣ ꤬ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤋꤤꤔ꤭ꤟꤢꤋꤩꤢꤨ꤬ꤊꤜꤟꤢ ꤪꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤟ꤬ꤢ꤯ꤪ ꤋꤤꤔ꤭ꤢꤋꤩꤢꤨ꤬ꤊꤜꤟꤢ ꤪ

ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤏꤢꤚꤟꤢꤜꤩꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤣꤡ꤬ꤣ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤊ꤬ꤜꤟꤛꤢꤋ꤬ꤥ ꤓꤌꤣꤟ꤭ꤢ  ꤪ 

ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤗꤟꤢꤩ꤬ꤘꤤꤘꤢꤘꤪꤤꤘꤛꤢ ꤭ꤜꤢꤚ꤬ꤢꤪ꤭ꤜꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤕꤢ꤯꤭ 

ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤟꤤꤟꤌꤣ ꤭ꤋꤤꤔꤢꤚꤩꤤꤡ꤬ꤟꤛꤢ ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤟꤢꤙꤩꤢꤧ꤬ ꤒꤥ ꤬ꤒꤢꤘ꤬ꤣꤚ꤬ꤢ ꤪꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤟꤛꤢꤔ꤭ꤌꤣꤟ꤭ꤢ ꤩꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ 

ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬, ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ꤊꤢꤨ꤭ ꤔꤢ- 

“ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤐꤟꤢꤦ ꤢꤩ꤬ꤓꤌꤣ ꤭ ꤒꤢꤕꤦꤚꤢ ꤧ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤚꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤟꤤꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬ ꤟꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤ ꤭

ꤕꤜꤢꤊꤧꤟꤢ,꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤦꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ ꤭ꤜꤟꤢꤪ꤭ꤟꤢ,ꤪ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ ꤬ꤖꤢꤔꤨꤌꤣꤟ꤬ꤟꤢꤧ꤭? ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤚꤢ ꤧꤒꤢ꤮ꤦ ꤛꤢꤩ꤭ 

ꤔꤌꤣ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤜꤣꤙꤢ ꤭ꤟꤤꤒꤥ”꤬ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤟꤢ ꤩꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ ꤬ꤕꤢ꤯꤭  

ꤙꤤꤔꤌꤣꤋ꤬ꤢꤧ꤭ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦꤟꤢꤊꤩꤟꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤏꤢꤦ꤬ ꤢꤧ꤬ ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭ ꤕꤢ?꤭ ꤞꤛꤢꤖꤢ ꤨꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦꤏꤢ ꤊꤟꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ 

ꤏꤢꤦ꤬ ꤕꤟꤢ ꤩꤋꤤꤔꤢꤚꤩꤤꤡ꤬ꤟꤛꤢ ꤋꤢꤨ꤬ꤊꤜꤢ ꤪꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤥꤕ꤬ꤚꤢ ꤧꤒꤣꤡ꤬ꤣꤡ꤬ꤣ꤬ ꤮ ꤒꤌꤣ ꤭ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥꤙ꤭ꤢꤧ꤬ 

ꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ ꤞꤢꤜꤧꤟꤢꤧ꤬ꤓꤛꤢꤔ꤬ꤟꤤ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤜ꤬ꤢꤢ꤭ꤍ꤬ꤟꤥ ꤕꤚꤢ꤯ꤧ ꤙꤢꤧ꤬ꤊꤛꤢꤔꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤚꤤꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤊꤛꤢ ꤭ꤛꤢꤩ꤭, 

ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤟꤢꤜꤩꤟꤌꤣ ꤭ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭ ꤔꤌꤣ ꤬ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢ ꤬ꤨ꤮ ꤔꤛꤢꤡ꤬ꤢ꤯ꤪ  

“ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢ”ꤧ ꤢ ꤬ꤟꤢ ꤩꤢꤍ꤬ꤟꤥꤜꤢꤏ꤬ꤢ ꤗꤢ ꤬ꤚꤢꤗ꤭ꤢꤚꤢꤘ꤭ꤛꤢ ꤭ꤥꤔ꤬ꤟꤤ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤜ꤬ꤢꤢ꤭ꤍ꤬ꤟꤥ꤯ 

ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤤ ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤢꤧ꤬ ꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ꤔꤟꤤ “ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢ”ꤧ ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬

ꤢꤜ꤬ꤢꤢ꤭ꤍ꤬ꤟꤥ ꤛꤢꤩ꤭ ꤟꤢꤔꤩꤌꤣꤗ꤬ꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢ ꤪꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤚꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ 

ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢ ꤪꤞꤢꤓꤧꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤣꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤥꤒ꤬ꤟꤣꤊꤟꤌꤣ ꤭ꤔꤢ ꤋꤚꤤ ꤟꤢ ꤪ

ꤔꤌꤣ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤙꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ꤕꤜꤥ ꤭ꤙꤢꤚꤧꤛꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤛꤢꤩ꤭꤯ ꤒꤢ꤮ꤦ ꤚꤢ ꤪꤙꤤ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬

ꤡꤛꤢꤩ꤭ꤗꤛꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤐꤟꤢ ꤦꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭, ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤡꤛꤣꤒꤢꤜ꤬ꤝꤥꤙꤢ ꤧꤚꤛꤢ꤯ ꤋꤤꤔ꤭ꤢ ꤩ

ꤋꤢꤨ꤬ꤊꤜꤢ ꤪꤊꤟꤢ ꤦꤏꤢ ꤒꤢꤗ꤬ꤥꤗ꤭ꤥ ꤭ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤘꤤꤘꤢꤘꤪꤤꤘꤛꤢ ꤭



2 

 

ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤕꤢ ꤭ꤒꤢꤘ꤬ꤣꤚ꤬ꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦ ꤏꤢ ꤊꤟꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤏꤢꤦ꤬ ꤢꤧ꤬ ꤔꤢ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤜ꤬ꤢꤢ꤭ꤍ꤬ꤟꤥ ꤥꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ 

ꤓꤌꤣꤟ꤭ꤢ ꤪꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤊꤢꤨ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤕꤟꤢ ꤩꤕꤚꤢ꤯ꤧ  

ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬ ꤔꤟꤤꤚꤛꤢ ꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁-꤁꤂ 

 ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭ ꤘꤛꤢ ꤩꤕꤢꤩ꤭? ------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

 ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤣꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬ꤢ ꤬ꤥ ꤬ꤘꤣ ꤢꤨꤕ꤭ꤢꤩ꤭ ꤊꤢꤨ꤭? -------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

 ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤕꤢꤩ꤭? -------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

 ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥ?꤬ --------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

“ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤞꤢ ꤧꤗꤢ ꤬ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭ꤒꤢꤩ꤭꤮” 

꤁꤯ ꤙꤤ (ꤚꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ ꤅:꤈) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤗꤟꤥ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤔꤌꤣ ꤬ꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤜꤩꤟꤌꤣꤓ꤭ꤛꤢ ꤬ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? --------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

“ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤜꤩꤟꤛꤢ ꤬ꤕꤢ ꤩꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤜ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤊꤚꤢ”ꤧ 

꤂꤯ ꤙꤤ (ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬ ꤂꤀:꤃꤁) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤩ꤭ꤚꤢ ꤪ ꤢ ꤬ꤡꤛꤣꤚꤢꤜ꤭ꤟꤌꤣꤒ꤭ꤟꤌꤣ ꤜꤤꤡ꤬ꤢꤏ꤭ꤢꤧ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤣꤗ꤬ꤢꤩ꤭ 

ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤩ꤭? ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

꤃꤯ ꤙꤤ (ꤛꤢꤏ꤬ꤛꤢꤛꤢ ꤬꤅꤉:꤂) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤕꤚꤟꤢꤧ꤬ꤜꤟꤢꤨ꤬ꤊꤢꤛ꤬ꤢ ꤭ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦꤢꤋ꤬ꤥꤢꤊ꤬ꤢꤧ꤬ ꤚꤢ ꤪꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤜꤩꤟꤌꤣ ꤭

ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

    

꤄꤯ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤩ꤭ꤚꤢ ꤪꤘꤣ ꤕꤚꤟꤢꤧ꤬ꤜꤟꤢꤨ꤬ ꤢꤛꤢꤡꤢꤢꤦꤛꤢꤚꤢꤩ꤬ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤚꤛꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤋꤛꤢꤩ꤭ ꤚꤢ ꤪꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤒꤟꤌꤣ 

ꤡꤟꤛꤢ ꤘꤣ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤥ ꤬ꤒꤥ ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤩ꤭? --------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 



3 

 

 

꤅꤯ ꤞꤛꤢꤖꤢ ꤨꤕꤚꤟꤢꤧ꤬ꤜꤟꤢꤨ꤬ꤊꤢꤛ꤬ꤢ ꤭ꤊꤟꤢ ꤦꤒꤟꤌꤣꤘꤣ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤥ꤬ꤔ꤬ꤌꤣ,꤬ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬  ꤕꤢ ꤩ

ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤕꤚꤟꤢꤧ꤬ꤜꤟꤢꤨ꤬ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? ---------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

 

 

꤆꤯ ꤜꤤ ꤬(ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤂꤄) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤟꤢꤏꤩꤥꤜ꤬ꤟꤌꤣ ꤭ꤗꤛꤢꤗꤛꤢ, ꤙꤤ ꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ 

ꤚꤢ ꤪꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ (꤃) ꤡꤣ ꤬ꤢꤚ꤬ꤤꤢ꤬ꤊ꤬ꤛꤢ꤯꤭  

(꤁) ꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢ ---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(꤂) ꤔꤥꤕ꤬ꤢ ꤭------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

(꤃) ꤢꤚ꤬ꤟꤢꤋꤩꤢꤧ꤭ -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

““““ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭꤮    ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬    ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬    ꤘꤣꤘꤣꤘꤣꤘꤣ    ꤢ꤬ꤢꤢ꤬꤬ꤢ꤬    ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬    ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭    ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣꤗ꤬ꤢ,꤬ , , , ꤢ꤬ꤢꤢ꤬꤬ꤢ꤬    ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢꤪꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢꤪꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢꤪꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢ ꤪ   ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬    

ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬   ꤟꤢꤪꤟꤢꤪꤟꤢꤪꤟꤢ”ꤪ”””    
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꤇꤯ ꤙꤤ (ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬ ꤁:꤁꤂) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤢ ꤬ꤟꤢ ꤩꤔꤢ ꤊꤢꤛ꤬ꤢ ꤭ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤓꤝꤟꤥꤓ꤭ꤛꤢꤡ꤬ꤟꤛꤢ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬

ꤢꤖ꤬ꤢꤗꤨꤢꤪ꤬ ꤖꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? --------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

꤈꤯ ꤙꤤ (ꤛꤥꤟ꤬ꤢ ꤬ ꤁꤀:꤂꤇-꤂꤉) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤙꤛꤢꤡ꤬ꤢꤧ꤬ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢ ꤨꤢꤜꤪꤟꤛꤢ ꤬ꤕꤢ ꤩꤢꤋ꤬ꤥꤕ꤭ꤢꤡ꤬ꤟꤢ ꤧꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ 

ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

꤉꤯ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤊꤤ ꤬ꤥ ꤬ꤘꤣ ꤊꤢꤛ꤬ꤢ ꤭ꤒꤣꤕ꤬ꤚꤟꤢꤧ꤬ꤕꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ ꤟꤢꤚꤩꤢ ꤪꤢ ꤬ꤓꤝꤟꤥꤓ꤭ꤛꤢ ꤬ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤓꤢꤨ꤬ꤜꤟꤛꤢꤒ꤬ꤢꤊ꤬ꤜꤛꤢ ꤬ꤋꤥ ꤊꤚꤛꤢ ꤮ ꤗꤢꤤ꤬ꤒ꤭ꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤝꤥꤓꤛꤢ ꤬ꤗꤛꤢꤗꤛꤢ 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤚꤢꤜ꤭ꤟꤌꤣ ꤭ꤘꤣ ꤢꤜ꤬ꤟꤢꤧ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯  

- ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤊꤢꤐ꤬ꤟꤢꤊꤨꤢꤙ꤬ꤢ ꤧꤟꤛꤢ ꤭

- ꤗꤛꤢꤓꤛꤢꤩ꤬ꤟꤛꤢ ꤭ꤔꤟꤤꤘꤛꤢ ꤩꤊꤜꤢꤪ꤭ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦ

- ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤟꤩꤛꤢ ꤭ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦ

- ꤗꤟꤥꤟ꤬ꤛꤢꤡ꤭ꤟꤛꤢꤊꤜꤢꤪ꤭ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤔꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤥ ꤬ꤘꤣ ꤢꤞ꤬ꤢꤧ꤭ 

- ꤞꤢꤐꤧꤟꤢꤟꤦꤣꤟꤛꤢ ꤭ꤊꤜꤢꤪ꤭ ꤜꤤꤡ꤬ꤢꤏ꤭ꤢꤧ꤭ 

- ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤓꤢꤨ꤬ꤜꤟꤛꤢꤒ꤬ꤢꤊ꤬ꤜꤛꤢ ꤬ꤟꤛꤢꤋ꤭ꤥ 

- ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ꤟꤛꤢ ꤭ꤔꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤞꤢ ꤦꤕꤜꤝꤥꤟ꤭ꤢ ꤪ

- ꤗꤛꤢꤘꤢꤨ꤬ꤟꤛꤢꤡ꤭ꤟꤛꤢ ꤕꤢꤊꤩꤟꤌꤣꤟ꤭ꤢ ꤪꤢꤨ꤭ꤚꤟꤌꤣ ꤬ꤑꤢꤩ꤭ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

- ꤚꤢꤒ꤭ꤟꤢ ꤭ꤗꤛꤢꤋꤥ (꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁-꤁꤂), -------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

ꤥꤓ꤬ꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ (꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁-꤁꤂) 

 ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤟꤢ ꤪꤞꤢꤧ꤬ꤓꤝꤟꤥꤕ꤭ꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤡ꤬ꤟꤢꤕꤨꤚꤟꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤡꤛꤣꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

 ꤖꤛꤢꤥꤩꤊ꤬ꤟꤌꤣ ꤭ꤒꤢꤕ꤬ꤜꤌꤣꤖ꤬ꤢ ꤨꤚꤢ ꤪꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤢꤩꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬ ꤔꤟꤤ ꤜꤟꤢꤪ꤭꤮ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬

ꤗꤟꤢ ꤩꤘꤤꤒ꤭ꤢ ꤦꤕꤢ ꤩꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤢꤋ꤬ꤢꤨ꤬ꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤔꤤ꤯     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    
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ꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥꤜꤤꤞ꤬ꤛꤥ    ((((꤂)꤂)꤂)꤂)    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤏꤤꤕ꤭ꤜꤢꤊꤧꤟꤢ ꤬   ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤜꤟꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬   

ꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥ ꤋꤛꤢꤩ꤭ꤞꤛꤢ (꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤁-꤁꤂) ꤚꤢ ꤪꤢ ꤬ꤊꤤ ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤗꤛꤢꤋꤥ ꤟꤢꤚꤩꤢ ꤪꤚꤢꤗ꤭ꤢꤔꤟꤌꤣ ꤭ꤙꤤ 

ꤢꤊ꤬ꤜꤝꤥꤘ꤭ꤢ ꤭ꤊꤢꤨ꤭ꤛꤢꤩ꤭ ---------------꤯  

ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂꤄ 

ꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥ 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤔꤟꤤꤗꤢꤜꤢꤊ꤬ꤥ ꤭

(ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂꤄) 

 ꤒꤟꤌꤣꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤞꤤ ꤭ꤊꤝꤤ ꤭ꤔꤢ ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ꤬ ꤒꤣꤡ꤬ꤣ꤮꤬ ꤒꤥ꤯꤬ ꤊꤝꤤ꤭ ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ꤭, 

ꤞꤤ ꤭ꤊꤟꤢ ꤦꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤕꤢ꤯꤭ ꤚꤢ ꤪꤞꤤ ꤭ꤊꤟꤢ ꤦꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤜꤣꤙꤢ꤭ ꤡꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤌꤣꤖꤢꤪ꤬ꤖꤢꤦ꤭ 

ꤕꤢ꤯꤭ (ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂꤄) 

ꤋꤤꤔ꤭ꤢꤚꤩꤤꤡ꤬ꤟꤛꤢ ꤋꤢꤨ꤬ꤊꤜꤢ ꤪꤏꤢ ꤕꤟꤥ ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤢꤚ꤬ꤟꤌꤣ ꤬ꤒꤣꤡ꤬ꤣ ꤬ꤗꤢ ꤬ ꤞꤛꤢꤖꤢ ꤨ

ꤕꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦ ꤓꤝꤥꤓꤛꤢꤓ꤬ꤝꤥꤜꤟꤛꤢ ꤬ ꤒꤢꤧ꤭ꤗꤟꤢ ꤩꤢꤑ꤬ꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤢ ꤬ ꤗꤟꤢꤩ꤬ 

ꤜꤢꤚ꤬ꤢꤪ꤭ꤜꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤬ꤜꤟꤢꤪ꤭ ꤕꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬꤯ ꤋꤤꤔ꤭ꤢꤚꤩꤤꤡ꤬ꤟꤛꤢ ꤋꤢꤨ꤬ꤊꤜꤢ ꤪ ꤊꤟꤢ ꤦꤟꤢꤟꤩꤌꤣꤟ꤬ꤢꤞꤩꤝꤢ ꤧꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤢ, 

“ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤔꤢ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ꤥ ꤬ꤗꤟꤢꤜꤢꤊ꤬ꤥꤔ꤭ꤛꤢ ꤭ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤟꤟꤢꤧ꤭? 

ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤥꤒ꤬ꤢꤖ꤬ꤢꤐ꤭ꤛꤢꤩ꤬ ꤔꤛꤢꤡ꤬ꤢ ꤪꤔꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤚꤢ ꤪꤢ ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ꤥ ꤬ꤊꤜꤢꤪ꤭ ꤕꤚꤢ ꤧ

ꤘꤣ ꤢꤚ꤬ꤟꤌꤣ ꤬ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤕꤚꤢ꤯ꤧ ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ ꤬ꤚꤢ ꤪꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤒꤢꤧ꤭ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢꤚꤦꤟꤢ ꤩ

ꤘꤛꤢ ꤩꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤔꤌꤣ ꤬ꤒꤢꤧ꤭ꤗꤟꤢꤩ꤬,  ꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤘꤢ꤭꤮ ꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤘꤢ ꤭ꤡꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥ꤯꤬ ” 

ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤟꤢꤟꤩꤌꤣ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ ꤬ꤕꤢ꤯꤭  

ꤗꤢꤔ꤬ꤢꤚꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤗꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ ꤓꤌꤣꤚ꤭ꤢ ꤪꤋꤚꤤ ꤢꤋ꤬ꤢꤨ꤬ꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭, ꤔꤟꤢꤧ꤬ 

ꤓꤝꤟꤥꤟ꤭ꤢ ꤪꤗꤢꤋꤪꤢꤨ꤬ ꤢꤡ꤬ꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤖ꤬ꤢ ꤨꤟꤢ ꤪꤚꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤟꤢꤙꤩꤢꤧ꤬ ꤡꤢꤪ ꤮ ꤚꤢꤔ꤬ꤢ ꤧ

ꤘꤢꤦ꤬ꤟꤢ ꤪꤔꤢ ꤢꤧ꤬ ꤗꤢ ꤬ꤢ꤬  ꤔꤟꤤ ꤓꤌꤣꤜ꤭ꤟꤢꤪ꤭ ꤟꤢ꤯ꤪ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤜꤥ ꤬ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭ꤒꤢꤩ꤭꤮ ꤙꤢꤧ꤬ꤙꤢꤧ꤬ꤔꤌꤣ,꤬ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤐꤧꤟꤢ ꤦ

ꤔꤢꤪ꤭ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤋꤢꤦ꤭ꤋꤢꤦ꤭ꤟꤢꤟ꤭ꤢ ꤭ ꤓꤛꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤜꤢꤨ꤭ꤥ꤯꤬ (ꤟꤣꤗꤛꤢꤕꤟꤥ ꤙꤤ ꤜꤤꤖ꤬ꤤꤜꤤꤕ꤬ꤤ ꤬ ꤄:꤆, 

ꤟꤤꤙꤚꤢ ꤨ꤄:꤁꤄-꤁꤆) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤜꤥ ꤬ꤞꤤꤒ꤭ꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ꤔꤌꤣ,꤬ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ꤥꤔ꤬ꤟꤤ ꤔꤛꤢꤡ꤬ꤢ꤯ꤪ  

ꤙꤤ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤꤞ꤬ꤛꤥ ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤣꤒ꤬ꤟꤥ ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤔꤢꤪ꤭ ꤟꤣꤗꤛꤢꤋꤥ ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤜꤤꤛ꤬ꤥꤟ꤭ꤢ ꤬ ꤁꤆:꤂꤄꤯ 

ꤜꤤꤡ꤬ꤢꤏ꤭ꤢꤧ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤣꤗ꤬ꤢ ꤭ꤗꤢ ꤬ꤙꤤ ꤢꤨ꤭ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤞꤛꤢꤩ꤭ ꤒꤛꤢꤟ꤬ꤤ ꤜꤢꤨ꤭ ꤘꤣ ꤒꤥꤜ꤭ꤟꤛꤢꤟ꤭ꤤꤓ꤬ꤢꤦ꤬ꤜꤟꤥ ꤬ꤒꤥ ꤬ꤢꤚ꤬ꤟꤢ ꤩ

ꤒꤣꤟ꤬ꤢ ꤩꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤙꤛꤢꤡ꤬ꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢ ꤨꤟꤢꤙꤩꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤ ꤢꤋ꤬ꤥꤕ꤭ꤢꤡ꤬ꤟꤢ ꤧꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯ ꤞꤤ ꤭ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ ꤭

ꤒꤣꤖ꤬ꤟꤌꤣ ꤒꤥ ꤬ꤢ  ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢꤟꤦꤢ ꤩꤢꤧ꤬ꤞꤤ ꤭ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ ꤬ꤗꤟꤢꤒꤥ꤯꤬ ꤢ ꤬ꤞꤢꤐꤧꤟꤢꤟꤦꤢ ꤩꤕꤚꤢ ꤧꤔꤢ ꤞꤤ ꤭ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ 

ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ ꤭ꤔꤢ ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ ꤬ꤟꤤꤒꤥ,꤬ ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ ꤬ꤕꤚꤢ꤯ꤧ  

ꤖꤢꤔꤨꤌꤣꤟ꤬ꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬꤮ ꤗꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢ ꤧꤔꤛꤢꤡ꤬ꤢꤟꤪꤢ ꤪꤊꤥꤜ꤭ꤢꤩ꤬, ꤢꤒꤧꤢꤊ꤬ꤤ꤬ ꤮ ꤗꤢ ꤬ꤙꤤ ꤔꤟꤢꤧ꤬ 

ꤒꤟꤌꤣ ꤘꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤕꤟꤛꤢꤒꤟꤢꤧ꤬ꤏꤢꤧ꤭ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤊꤧꤜꤢꤪ꤭ ꤊꤥꤜ꤭ꤢꤩ꤬꤯ ꤗꤢꤔ꤬ꤢꤚꤢ ꤪꤊꤢꤛ꤬ꤢ ꤭

ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ ꤋꤚꤤ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ꤔꤌꤣ ꤬ꤢ ꤬ꤊꤝꤤꤓ꤭ꤛꤢ ꤬ꤔꤢ ꤋꤚꤤ ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤟꤢ,ꤪ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤩ꤭ꤟꤢꤚꤩꤢ ꤪ
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ꤢꤧ꤬ꤞꤤ ꤭ꤓꤝꤟꤥꤟ꤭ꤢ ꤪꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤖ꤬ꤢꤗꤨꤢꤪ꤬ꤖꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ ꤟꤢ꤯ꤪ ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤔꤢ ꤋꤚꤤ ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤢ ꤬

ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤐꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤢꤧ꤬ ꤓꤛꤢꤔ꤬ꤟꤤ ꤋꤚꤤ ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ ꤕꤚꤟꤥꤕ꤬ꤚꤛꤢ,꤭ ꤚꤢ ꤪꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤒꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤓꤢꤨ꤭ 

ꤗꤢ ꤬ꤢꤒ꤬ꤥꤊ꤭ꤢꤪ꤬ ꤊꤝꤤꤔ꤭ꤛꤢ,꤭ ꤢꤍ꤬ꤟꤥꤜꤢꤏ꤬ꤢ ꤟꤛꤢ ꤭ꤖꤢꤔꤨꤌꤣ꤯꤬ ꤖꤢ ꤨꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤘꤢ ꤭ꤢꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢꤨ꤭ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢ ꤨ

ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤔꤌꤣ,꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤤ ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤔꤢ ꤙꤛꤢꤡ꤬ꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢ ꤨꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤ ꤬ꤟꤢꤗꤩꤢ ꤬ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬

ꤊꤟꤢ ꤦ ꤔꤟꤤꤘꤢ ꤭ꤕꤢ  ꤭꤯ ꤖꤢ ꤨ(ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬ ꤁꤆:꤂꤄) ꤢꤜꤪꤟꤛꤢꤥ꤬ꤊ꤬ꤛꤢꤔ꤭ꤌꤣ,꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤤ ꤬ꤕꤟꤢꤗꤦꤢꤐ꤬ꤟꤢꤢꤦꤩ꤬ꤔꤟꤤ 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤢꤜꤪꤟꤛꤢ ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤚꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤤ ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ ꤗꤢꤜ꤬ꤢꤊ꤬ꤥ ꤭ꤟꤢꤗꤩꤢ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤘꤛꤢꤏꤩꤢꤦ꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤕꤢ ꤭ꤚꤢ ꤪꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤊꤧꤚꤟꤢꤦ꤭ ꤗꤟꤢꤜꤢꤊ꤬ꤥ ꤭ꤡꤢꤕꤪꤢ꤯꤭  

ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤟꤢꤩ꤬    ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆꤆꤆꤆::::꤂꤄꤂꤄꤂꤄꤂꤄    

- ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤍ꤬ꤟꤥꤜꤢꤏ꤬ꤢ ꤗꤢ ꤬ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭?  --------------------------------------------------------------  

- ꤙꤢꤧ꤬ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ꤓꤛꤢ ꤬ꤔꤢ ꤢꤨ꤭ꤕꤢꤩ꤭ ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤ?꤬ ----------------------------------------------------------------  

- ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤙꤝꤤ ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? ---------------------------------------------------------  

““““ꤒꤟꤌꤣꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢꤒꤟꤌꤣꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢꤒꤟꤌꤣꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢꤒꤟꤌꤣꤋꤥꤑ꤭ꤟꤢ    ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ , , , ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ ꤭   ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ ꤭   ꤔꤢꤔꤢꤔꤢꤔꤢ    ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ꤬ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ꤬ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ꤬ꤠꤢꤗ꤭ꤝꤟꤤ ꤬   ꤒꤣꤡ꤬ꤣ꤮꤬ꤒꤣꤡ꤬ꤣ꤮꤬ꤒꤣꤡ꤬ꤣ꤮꤬ꤒꤣꤡ꤬ꤣ꤮꤬    ꤒꤥꤒꤥꤒꤥꤒꤥ ꤬ ꤬ ꤬ ꤬””””    

꤁꤯ ꤙꤤ (ꤗꤢꤞꤢ ꤧ ꤇:꤇-꤈) ꤢꤊ꤬ꤢꤨ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤙꤛꤢꤡ꤬ꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢ ꤨꤤꤞ꤬ꤛꤥ ꤘꤢꤦ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤚ꤬ꤤꤢ꤬ꤊ꤬ꤛꤢ ꤭

ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

꤂꤯ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪꤞꤛꤢꤖꤢ ꤨꤊꤟꤢ ꤦꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤢꤑ꤬ꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢꤨ꤬ꤜꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤚꤤꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤊꤛꤢ ꤭ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ 

ꤗꤢ ꤬ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? 

     (ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤅:꤇) ----------------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     (꤁ ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤅:꤁꤄-꤁꤅) -------------------------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

““““ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭    ꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢ ꤦ   ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬    ꤜꤣꤙꤢ꤭ꤜꤣꤙꤢ꤭ꤜꤣꤙꤢ꤭ꤜꤣꤙꤢ ꤭   ꤡꤢꤪꤡꤢꤪꤡꤢꤪꤡꤢꤪ    ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤌꤣꤖꤢꤪ꤬ꤖꤢꤦ꤭ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤌꤣꤖꤢꤪ꤬ꤖꤢꤦ꤭ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤌꤣꤖꤢꤪ꤬ꤖꤢꤦ꤭ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤜꤧꤟꤌꤣꤖꤢꤪ꤬ꤖꤢꤦ꤭    ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭ꤕꤢ”꤭”””    

꤃꤯ ꤖꤢ ꤨ(ꤖꤤꤜꤤꤕ꤬ꤤ ꤄:꤆-꤇) ꤟꤢꤔꤩꤌꤣꤟ꤬ꤢ,ꤪ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? ----------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

꤄꤯ ꤟꤣ (ꤜꤢꤊꤨꤢ ꤬꤁:꤁꤃-꤁꤄) ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤖꤢꤧ꤭ꤐꤣꤋ꤬ꤢꤚ꤬ꤣꤛ꤬ꤢ ꤬ꤔꤢ ꤗꤟꤌꤣ ꤗꤟꤌꤣꤢꤜꤧꤤꤎꤢꤙ꤬ꤢ ꤧ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪ

ꤢ ꤬ꤔꤟꤤ ꤗꤢꤤ꤬ꤒ꤭ꤢꤩ꤭? -----------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

꤅꤯ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤒꤟꤢꤒ꤭ꤢꤦ꤭ ꤜꤟꤢꤔꤩꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤗꤢ ꤬ꤗꤢꤤ꤭ꤒ꤭ꤢꤩ꤭?  

     (ꤡꤛꤢꤩ꤭ꤗꤢꤎ꤬ꤣ ꤬꤄:꤃) ----------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

     (ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬꤆꤆:꤁꤈) ------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

““““ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤝꤤ ꤭   ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ꤭ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ꤭ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ꤭ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ,꤭ , , , ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭ꤞꤤ꤭    ꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢꤦꤊꤟꤢꤦ    ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬ꤔꤟꤤꤙꤢꤧ꤬    ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭””””    
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꤆꤯ ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤚꤢ ꤪꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤘꤛꤢ ꤩꤕꤢ ꤩꤢꤚ꤬ꤤꤢ꤬ꤊ꤬ꤛꤢ ꤭ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤜꤤꤡ꤬ꤢꤏ꤭ꤢꤧ꤭ꤊꤢꤨ꤭ ꤟꤢꤏꤩꤥꤜ꤬ꤟꤌꤣ ꤭

ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? (ꤡꤛꤣꤚ꤬ꤣꤗ꤬ꤤꤛꤣ ꤬꤃꤃:꤃) -----------------------------------------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     (ꤢꤖꤩꤢꤎꤩꤢꤨ꤬ ꤃:꤂꤀) -------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

꤇꤯ ꤟꤣ (ꤗꤢꤞꤢ ꤧ꤇:꤉-꤁꤁) ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤘꤛꤢ ꤩꤢꤖ꤬ꤢꤗꤨꤢꤪꤖ꤬ꤢꤋꤨꤢ ꤨ ꤭ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤏꤛꤢꤩ꤭ꤐꤢ ꤨꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ----------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     ꤙꤤ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ ꤔꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤔꤌꤣ ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤑꤢꤩ꤭ ꤒꤥ ꤬ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ  ꤬, 

ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤔꤢ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤘꤛꤢꤊꤩꤟꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤏꤢꤦ꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭ ꤕꤢ?꤭ -------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤝꤤꤓ꤭ꤛꤢ ꤬ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤚꤢꤛꤪꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ ꤙꤤ ꤢ ꤬ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ ꤔꤢ ꤘꤛꤢꤔꤩꤥ ꤬ꤕꤢ ꤭ꤗꤢ ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ 

ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤢꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤔꤢ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢ ꤦꤘꤛꤢꤊꤩꤟꤢꤋ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤏꤢꤦ꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭ ꤕꤢ?꤭ -------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯ 

꤈꤯ ꤟꤣ (ꤖꤤꤜꤤꤕ꤬ꤤ ꤄:꤆-꤇) ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤙꤤ ꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤏꤤꤒꤣ ꤬ꤔꤢ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤕꤟꤛꤢꤒꤟꤢꤧ꤬ꤏꤢꤧ꤭ ꤢꤡꤧꤣ ꤬ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭ꤔꤌꤣ,꤬ 

ꤢꤒꤧꤢꤊ꤬ꤤ ꤬ꤗꤢ ꤬ꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤛꤢ ꤬ꤜꤢꤟ꤬ꤛꤢ ꤭ꤕꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤖꤢꤒꤨꤢꤩ꤭? ---------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤕꤟꤢꤧ꤬ ꤒꤥꤙ꤭ꤢꤧ꤬ ꤗꤟꤢꤩ꤬ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤗꤢ ꤬ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? -----------------------------------------------------

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

     ꤒꤟꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤊꤟꤢꤚꤦꤟꤢ ꤩꤔꤟꤤꤙꤝꤤꤔꤟꤤꤒꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤗꤢ ꤬ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤤꤒ꤭ꤢꤩ꤭? ----------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------꤯  

     ꤚꤢꤒ꤭ꤟꤢꤗ꤭ꤛꤢꤋꤥ (ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂꤄) ---------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------꤯  
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ꤙꤤꤙꤤꤙꤤꤙꤤ    ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭, ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢꤨ꤬ ꤜꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ (꤄) ꤡꤣ ꤬ꤗꤢ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭, ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢꤨ꤬ ꤜꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ (꤄) ꤡꤣ ꤬ꤗꤢ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭, ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢꤨ꤬ ꤜꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ (꤄) ꤡꤣ ꤬ꤗꤢ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤢꤋ꤬ꤢꤧ꤭, ꤢ ꤬ꤜꤥꤘ꤬ꤢꤨ꤬ ꤜꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ (꤄) ꤡꤣ ꤬ꤗꤢ꤬----    

     ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤒꤟꤢꤧ꤬ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬   ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤓꤢꤨ꤭ (Adoration)ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤓꤢꤨ꤭ (Adoration)ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤓꤢꤨ꤭ (Adoration)ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤛꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤓꤢꤨ꤭ (Adoration) - ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢꤘ꤬ꤢꤦ꤬ 

ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ꤯꤬ ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤔꤧꤟꤤ ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤥ ꤬ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤜꤟꤢꤪ꤭ꤕꤢꤡꤩꤟꤛꤢ ꤒꤥ,꤬ 

ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤒꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤒꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ꤓꤢꤨ꤭, ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬ꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤒꤩꤟꤢꤊ꤭ꤚꤢ ꤭

ꤕꤟꤢꤧ꤬ꤏꤛꤢꤩ꤭ꤐꤢ ꤨꤘꤣ ꤢ ꤬ꤒꤢꤊ꤬ꤜꤤꤋꤥꤋꤛꤢꤩ꤭ ꤗꤟꤢꤟꤢ ꤪꤛꤢꤩ꤬ꤏꤛꤢꤋꤨꤚꤤ ꤛꤢꤩ꤭꤯  

                    ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤ꤭ꤝꤤ꤭ꤝꤤ꤭ꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤞꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤞꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤞꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬    ꤕꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ ꤭   ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦ ((((ConfessionConfessionConfessionConfession)))) - ꤊꤝꤤꤕ꤭ꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ ꤭ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ꤯ꤦ 

ꤋꤛꤢꤞꤢꤘꤧꤥ ꤭ꤏꤛꤢꤜ꤬ꤟꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤕꤧꤜꤢꤪ꤬ ꤚꤢ ꤪꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ ꤬ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ꤯꤬ ꤞꤢꤔꤧꤟꤢꤒꤩꤟꤌꤣꤙ꤬ꤢꤧ꤬ ꤔꤢ 

ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ ꤔꤟꤢꤧ꤬, ꤢ ꤬ꤗꤟꤥ ꤬ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤕꤝꤟꤥ꤮꤭ ꤒꤣꤖ꤬ꤟꤌꤣ ꤡꤢꤔꤪꤌꤣ ꤬ꤔꤤ꤯  

                    ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢ ꤭ꤩ ꤭ ꤭ ꤭    ꤓꤓꤓꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ꤬ꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬   ((((ThanksgivingThanksgivingThanksgivingThanksgiving)))) - ꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤔꤢ 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ꤏꤢꤦ꤬ ꤢꤙ꤬ꤝꤤꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ ꤘꤣ ꤢ ꤬ꤘꤛꤢꤒꤩꤟꤢ ꤭ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤕꤝꤟꤥ꤮꤭ ꤒꤣꤡ꤬ꤣ ꤬ꤔꤌꤣ꤯꤬ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤊꤟꤢ ꤦꤞꤢꤑꤧꤢꤩ꤭ 

ꤟꤛꤢ ꤭ꤢꤕꤧꤟꤥ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤢꤒ꤬ꤟꤢꤧ꤬ꤒꤢꤐ꤬ꤢꤩ꤬ꤥꤔ꤬ꤟꤢꤩ꤬ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ ꤔꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ ꤜꤢꤨ꤭ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬

ꤕꤢ꤯꤭  

                    ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ꤬ꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ꤬ꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ꤬ꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ ꤬   ((((SupplicationSupplicationSupplicationSupplication)))) - ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤕꤢ ꤩꤢꤨ꤭ꤑꤢꤩ꤭ ꤔꤢ ꤔꤟꤢꤧ꤬ꤔꤟꤢ ꤩꤔꤟꤤꤘꤢꤦ꤬ ꤢꤑ꤬ꤢꤩ꤭꤯  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤔꤟꤤꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤔꤟꤤꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤔꤟꤤꤊꤚꤝꤥꤗ꤭ꤟꤢꤩ꤬ꤔꤟꤤ    ((((ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂ꤛꤥꤟ꤭ꤢ ꤬꤁꤆:꤂꤄꤄꤄꤄))))꤯ ꤯ ꤯ ꤯     

ꤚꤢꤗ꤭ꤢꤒꤟꤢꤔ꤭ꤟꤤ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤊꤝꤤꤡ꤭ꤢꤙꤪꤢꤧ꤭ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢꤊꤦꤝꤤ ꤭ꤢꤧ꤬ ꤛꤢꤩ꤭ꤔꤌꤣ ꤬ (꤄) ꤡꤣ꤯꤬ ꤥꤊ꤬ꤟꤌꤣ ꤭

ꤒꤢꤕ꤬ꤜꤌꤣ ꤬ꤖꤢ ꤨꤚꤢ ꤪꤟꤢꤜꤩꤟꤌꤣ ꤭ꤕꤢ ꤩꤔꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤐꤧꤟꤢꤊꤦꤝꤤ ꤭ꤛꤢꤩ꤭ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬ꤔꤌꤣ ꤬ꤔꤢ ꤡꤢꤗꤪꤢꤚ꤬ꤛꤢ ꤬ꤔꤤ꤯  

(꤁) ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤꤢ꤬ꤞ꤬ꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢ ꤦꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬ꤢꤒ꤬ꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ꤘꤢꤨ꤬ꤓꤢꤨ꤭ ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

(꤂) ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤꤢ꤬ꤞ꤬ꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢ ꤦꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ ꤕꤜꤝꤥꤊ꤭ꤛꤢ ꤭ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

(꤃) ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤꤢ꤬ꤞ꤬ꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢ ꤦꤟꤢꤙꤩꤝꤤꤟꤢꤒꤩꤢꤚ꤬ꤢꤩ꤭ ꤓꤢꤨ꤬ꤞꤢꤓꤧꤛꤢ ꤬ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  

(꤄) ꤢꤗ꤬ꤝꤟꤤꤢ꤬ꤞ꤬ꤢꤧ꤬ ꤘꤣ ꤔꤟꤢꤧ꤬ ꤞꤢꤐꤧꤟꤢ ꤦꤊꤝꤤꤞ꤭ꤢꤐꤧꤛꤢꤪ꤬ꤓꤛꤢ ꤬ꤒꤢꤟ꤬ꤢꤩ꤬꤯ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------꤯  
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ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥ    (꤄)(꤄)(꤄)(꤄)    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢ ꤩ   ꤘꤣꤘꤣꤘꤣꤘꤣ    ꤢ꤬ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤢ꤬ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤢ꤬ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤢ꤬ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬   

 ꤟꤣꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤜꤤ꤬ꤡꤢ꤭ꤏꤢ꤭ꤧꤗꤟꤢ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤜꤟꤢ꤭ꤧ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤤ꤯ ꤊꤤ꤬ ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ 
ꤓꤌꤣ꤭ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤟꤢꤪ ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ ꤚꤢ꤭ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤢꤘꤛꤢ꤭ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤘꤣ ꤜꤤ꤬ꤕꤜꤥ꤭ꤘꤢ꤭ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤔꤤ꤯  

꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤅:꤁꤁-꤁꤂………….. ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁꤆:꤂꤄ ……………….. 

ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧꤗꤛꤢꤋꤥ  
꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤣ꤬ꤗꤟꤢ꤭ ꤔꤤ꤯ 

ꤐꤟꤢꤦꤐꤟꤢꤦꤐꤟꤢꤦꤐꤟꤢꤦꤢꤩ꤬ꤢꤩꤢ꤬ꤩ꤬ꤢꤩ꤬    ꤘꤣ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤘꤣ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤘꤣ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤘꤣ ꤗꤟꤢꤩ꤬ꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢꤧ ꤬   
(꤁ ꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃) 

ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤟꤛꤢ꤭ꤙꤢ꤬ꤧꤔꤢꤪ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤞꤛꤢ 
ꤕꤚꤢꤧ ꤔꤢ ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤜꤟꤢ꤬ꤨ ꤟꤢ꤬ꤩꤋꤢ꤬ꤨꤖꤢꤨ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤟꤛꤢ꤭ꤙꤢ꤬ꤧꤔꤢꤪ 
ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤚꤢꤧ꤯ ꤗꤢ꤬ꤔꤢꤚꤢꤪ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ꤍꤟꤥ, ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤭ꤩꤟꤢꤩꤚꤢꤪ 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤏꤛꤥ꤬ꤢ꤬ꤏꤢ꤭ꤪ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤋꤛꤢꤙꤢꤧ ꤒꤥ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩꤔꤌꤣ꤬, ꤢ꤬ ꤔꤢ꤭ꤪꤋꤛꤢ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤬꤯ ꤙꤤ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤗꤛꤢ ꤟꤛꤢ꤭ꤙꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬, ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ 

ꤋꤛꤢꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪꤓꤢ꤭ꤨꤙꤢꤧ ꤢ꤬ꤧ, ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤏꤤ꤭ꤕꤜꤢꤧꤙꤢꤧ ꤔꤢ 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩꤔꤌꤣ꤬, ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤙꤢꤗꤥ꤭ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤜꤛꤢ ꤕꤢ꤭꤯ 

(꤁ ꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃) 
 ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤟꤛꤢ꤭ꤏꤢꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤢ꤬ꤊꤜꤛꤢꤢ꤬ꤊꤜꤥ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ꤒꤣ꤬ꤡꤣ “ ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤋꤥ꤭ꤑꤟꤢ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤤꤙꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤪ ꤞꤢꤧꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤪ, ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤩ ꤒꤣ꤬ꤘꤢ꤬ꤦ ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢꤧ  ꤬ ꤟꤢ꤭ꤧꤡꤟꤢꤧꤚꤟꤢ꤬ꤩꤡꤟꤢꤧ ꤔꤛꤢ꤬ꤡꤢꤪ꤯ ꤘꤣ 
ꤚꤟꤢꤩꤋꤢ꤭ꤧ ꤔꤌꤣ꤬꤮ ꤗꤢ꤬ ”  ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢ꤭ꤧꤡꤟꤢꤧꤚꤟꤢ꤬ꤩꤡꤟꤢꤧ ꤕꤚꤢꤧꤕꤚꤢꤧ ꤠꤢ꤭ꤟꤢꤩꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤟꤛꤢ ꤭ ꤟꤢꤩꤙꤢ꤬ꤧ ꤞꤢꤧꤘꤥ꤭ꤞꤢꤧꤘꤢꤧ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬ ꤕꤢ꤭꤯  

 ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤔꤢꤪ ꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩꤓꤛꤢ꤬ ꤒꤟꤌꤣ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤗꤟꤢ꤬ꤩ 
ꤘꤤꤘꤢ꤬ꤪꤘꤤꤘꤛꤢ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤑꤟꤢ꤭ꤩꤜꤢ꤭ꤧꤢꤧ ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ꤞꤢꤦ 
ꤓꤌꤣ꤭ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤢꤩꤋꤢ꤭ꤧ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤣ꤬ꤖꤟꤌꤣꤓꤌꤣ꤭ ꤒꤣ꤬ꤖꤟꤌꤣ ꤡꤢꤪ ꤕꤢ꤭꤯ ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ 
ꤟꤢꤩꤓꤢ꤬ꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤟꤢ꤭ꤧꤡꤟꤢꤧꤚꤟꤢ꤬ꤩꤡꤟꤢꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤢꤩꤋꤢ꤭ꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤘꤤꤘꤢꤪꤘꤤꤘꤛꤢ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ 
ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤚꤢꤪ-  

 “ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤗꤢ꤬ ꤊꤢ꤬ꤛꤢ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤟꤢ꤭ꤧꤡꤟꤢꤧꤚꤢ꤬ꤩꤡꤟꤢꤧ ꤒꤣ꤬ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤕꤚꤢꤧ꤯ ꤒꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤮ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤋꤛꤢ꤭ꤙꤢꤧ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤖꤢꤨꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤥ꤬꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤋꤛꤢ꤭ꤙꤢꤧ 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤢ꤬ꤘꤣꤚꤢꤪ ꤒꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤮ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤋꤛꤢ꤭ꤙꤢꤧ 
ꤔꤢ ”  ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤖꤢꤨꤛꤢ꤭ꤩ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤟꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬ ꤕꤢ꤭꤯  

 ꤙꤤꤔꤌꤣ꤬ꤋꤢ꤭ꤧ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦꤚꤟꤢꤩ ꤟꤢꤩꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤏꤢ꤬ꤦ ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ 
ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤕꤢ꤭? ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦꤚꤟꤢꤩ ꤟꤢꤩꤊꤟꤢ꤬ꤟꤢꤩꤟꤛꤢ꤭ ꤏꤢ꤬ꤦ ꤜꤢ꤭ꤨ ꤕꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ 
ꤗꤟꤢꤒꤥ꤬ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤓꤢꤩꤏꤢ꤬ꤦ ꤊꤛꤢ꤭ ꤜꤢ꤭ꤨ ꤕꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ ꤗꤟꤢꤒꤥ꤬ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤜꤛꤢ꤬ ꤡꤛꤣ ꤘꤣ ꤊꤢ꤬ꤛꤢ꤭ 
ꤒꤣ꤬ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ꤥ꤬ ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤝꤤ꤭ꤊꤟꤌꤣ꤭ꤜꤢ꤭ꤨ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤘꤛꤢꤩꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩꤡꤝꤟꤥ ꤕꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ ꤗꤟꤢꤒꤥ  ꤬ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤏꤢꤏꤢ꤬ꤦ ꤊꤛꤢ꤭ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤜꤟꤢ꤭ꤢ꤬ꤍꤟꤥ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤥ꤬ ꤔꤢ ꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ꤩꤕꤚꤟꤥ꤬ꤕꤚꤛꤢ꤭ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ꤥ꤬ꤊꤜꤟꤢ꤬ꤪꤥ꤬ꤗꤢ꤬ 
ꤒꤣ꤬ꤡꤟꤢꤨꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤌꤣ꤬ ꤕꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ?  
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 ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤒꤟꤢ꤭ꤕꤜꤢꤨꤓꤌꤣ꤭ ꤟꤢꤪ (꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃) ꤔꤌꤣ꤬ꤟꤢꤪ ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ, ꤜꤤ꤬ꤡꤢ꤭ꤏꤢ꤭ꤧ 
ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤣ꤬ꤗꤟꤢ꤭ ꤗꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤊꤟꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤙꤢ꤭ꤧ ꤘꤣ ꤜꤟꤢꤩꤏꤢꤏꤢ꤬ꤦ ꤊꤛꤢ꤭ ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤟꤢꤪ꤯ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤢ ꤬ ꤢ꤬ 
ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ꤓꤌꤣ꤭ꤟꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤘꤛꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤢ꤬  ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤖꤢꤨꤗꤢ꤬ꤪꤖꤢꤨꤋꤢ꤭ꤨ 
ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤤꤙꤢ꤬ꤧ ꤓꤌꤣ꤭ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤟꤢꤩ ꤟꤢꤪ꤯ ꤐꤟꤢꤦꤢ꤬ꤩ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤔꤌꤣ꤬꤯ 
ꤙꤤꤔꤌꤣ꤬ꤋꤢ꤭ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤜꤟꤢ꤬ꤨꤊꤢ꤬ꤛꤢ꤭ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤙꤢꤧ ꤒꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ, ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤙꤢꤧ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤕꤢ꤭꤯ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤟꤢꤧ  ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ 
ꤢ꤬ꤗꤢ꤭ꤨꤗꤟꤛꤢꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ꤩꤘꤢ꤬ꤨꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ꤩꤓꤢ꤭ꤨ 
ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤏꤤ ꤭ꤗꤟꤢꤩ ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤣ꤬ꤊꤟꤌꤣ꤬ꤓꤌꤣ꤭ ꤒꤣ꤬ꤊꤟꤌꤣ꤬ ꤕꤢ꤭꤯  

 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤬ꤩꤔꤟꤤ ꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃ 

ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩꤏꤤꤒꤣ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤘꤤꤘꤢ꤬ꤪꤘꤤꤘꤛꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤭ꤦ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤕꤜꤤ꤭ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤥ꤭ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤙꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤢ꤭ꤩ? 

……………………………………………………………………………

……………………………………………………… 

ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤋꤛꤢꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧ ꤢ꤭ꤨꤕꤢ꤭ꤩ ꤘꤛꤢꤩꤙꤢꤧ ꤔꤟꤢꤧ  ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤟꤢꤩ ꤕꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………………

………………………………………………… 

ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤬ꤖꤢ꤭ ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ  ꤕꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ?  

……………………………………………………………………………

……………………………………………………. 
ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢꤩ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤗꤢ꤬ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ ꤕꤢ꤭? 

“ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤟꤛꤢ꤭ꤙꤢ꤬ꤧꤔꤢꤪ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬  ꤞꤛꤢ ꤕꤚꤢꤧ ꤔꤢ 
ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤜꤟꤢ꤬ꤨ ꤟꤢ꤬ꤩꤋꤢ꤬ꤨꤖꤢꤨ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤟꤛꤢ꤭ꤙꤢ꤬ꤧꤔꤢꤪ ꤔꤌ ꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ”ꤕꤚꤢꤧ꤯  

꤁꤯ ꤘꤣ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤚꤤ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤊꤛꤢ꤭ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤋꤛꤢꤙꤢ꤬ꤧ  ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤒꤢ꤭ꤩ?  

(ꤡꤛꤢ꤭ꤩꤗꤢ꤬ꤎꤣ꤬ ꤁:꤂-꤄) ………………………………………… 

………………………………………………………….. 

꤂꤯ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤏꤛꤢꤩꤋꤢ꤭ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤢ꤬ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  

(ꤡꤛꤢ꤭ꤩꤗꤢ꤬ꤎꤣ꤬ ꤁:꤁꤃-꤁꤄) ……………………………………………... 

……………………………………………………… 

꤃꤯ ꤋꤛꤢꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ (꤃) ꤡꤣ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤗꤢ꤬ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  
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(꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤂:꤁꤅-꤁꤆) …………………………………………… 

……………………………………………… 

꤄꤯ ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤗꤛꤢꤕꤟꤢ꤭ꤨ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  (꤁ ꤕꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤬ꤚꤢꤨ ꤅:꤈)  

……………………………………………………………………………

……………………………………………………… 

“ ”ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ꤍꤟꤥ  

꤅꤯ ꤘꤣ (꤂ ꤞꤢ꤬ꤩꤎꤢ꤬ꤜꤢ꤬ꤔꤤ ꤃:꤃) ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤟꤢꤩ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢꤩ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤗꤢ꤬ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………… 

꤆꤯ ꤘꤣ (ꤟꤤꤙꤚꤢꤨ ꤄:꤁꤅) ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤙꤛꤢ꤬ꤡꤢ꤬ꤧꤋꤚꤤ ꤢ꤬ꤚꤤ ꤬ꤢ꤬ꤊꤛꤢ꤭ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

………………………………………………………………………… 

“ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤙꤢꤗꤥ꤭ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤜꤛꤢ ꤕꤢ꤭꤯”  

꤇꤯ ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤋꤛꤢꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬, ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤞꤢꤦ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ, 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ꤙꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤊꤚꤛꤢ꤮ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  

(ꤗꤢꤞꤢꤧ ꤆:꤉,꤁꤃)………………………………………………….……… 

(ꤓꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤓꤛꤢ꤬ ꤁꤁꤉:꤉,꤁꤁,) …………………………………………………. 

(꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤅:꤄-꤅) ………………………………………………………. 

(ꤟꤤꤙꤚꤢꤨ ꤄:꤁꤆) …………………………………………………………. 

(ꤡꤛꤢ꤭ꤩꤗꤢ꤬ꤎꤣ꤬ ꤄:꤇) ………………………………………………………. 
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ꤚꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤭ ꤗꤛꤢꤋꤥ (꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃) ꤙꤤꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤤ꤯  

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤊꤚꤝꤥ꤭ꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤌꤣ꤭ ꤖꤢꤨ (꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃) ꤔꤌꤣ꤬꤯ 

ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤏꤤꤒꤣ꤬ꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤬ꤗꤥ꤭ꤒꤢ꤬ꤗꤥ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤒꤢ꤬ꤡꤣ ꤬ ꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………… 

ꤜꤟꤢꤩꤏꤤ꤭ꤕꤜꤢꤧꤙꤢꤧ ꤊꤛꤢ꤭ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤜꤥ꤬ꤤ꤬ꤜꤛꤢ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ 
ꤢ꤬ꤊꤜꤛꤢꤢ꤬ꤊꤜꤥ꤭ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤙꤤꤒꤢ꤭ꤩꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤒꤢ꤭ꤩ?  

 

 

 

 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥ    (꤄)(꤄)(꤄)(꤄)    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ ꤭   ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢ ꤦ   ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤊꤜꤢꤪ꤬ꤗꤢ ꤬   

 ꤟꤣꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤜꤤ꤬ꤡꤢ꤭ꤏꤢ꤭ꤧꤗꤟꤢ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤜꤟꤢ꤭ꤧ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤤ꤯ ꤊꤤ꤬ ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ 
ꤓꤌꤣ꤭ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤟꤢꤪ ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ ꤚꤢ꤭ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤢꤘꤛꤢ꤭ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤘꤣ ꤜꤤ꤬ꤕꤜꤥ꤭ꤘꤢ꤭ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤔꤤ꤯  

꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤅:꤁꤁-꤁꤂………………. ꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃ ……………….. 

ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁꤆:꤂꤄ …………………… 

ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧꤗꤛꤢꤋꤥ  
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꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉ ꤔꤌꤣ꤬ ꤔꤤ꤯ 
ꤐꤟꤢꤦꤢꤩ꤬ꤐꤟꤢꤦꤢꤩ꤬ꤐꤟꤢꤦꤢꤩ꤬ꤐꤟꤢꤦꤢꤩ ꤬   ꤘꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤪꤘꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤪꤘꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤪꤘꤣ ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤞꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤢ ꤪ   

ꤗꤢ꤬ꤔꤢꤚꤢꤪ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤔꤢ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢꤧ  ꤬ꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ 
ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤟꤢꤩꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤛꤢ꤭ꤩꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ 

ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤥ꤭ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ, ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤕꤜꤤ꤭ ꤚꤢꤪ 
ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤝꤟꤥ꤭ꤕꤜꤤ꤭ ꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤥ꤭ ꤒꤥ꤬ 

ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢ꤭꤯ 
(꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉) 

 

 ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤤꤙꤢ꤬ꤧꤓꤌꤣ꤭ꤟꤢꤪ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤟꤢꤩ ꤊꤛꤢ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤒꤢ꤬ꤘꤣ꤬ꤚꤢꤪ ꤒꤣ꤬ꤖꤟꤌꤣꤒꤣ꤬ꤋꤛꤢ꤬ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤡꤛꤣ ꤘꤣ ꤊꤜꤛꤢꤜꤟꤢꤩꤓꤢ꤬ꤩꤕꤜꤢꤧ ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤥ꤬ ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ꤥ꤬ꤡꤟꤛꤢꤡꤟꤛꤢ꤯ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤟꤢꤩꤊꤛꤢ꤭ ꤙꤢꤧ 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ, ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤞꤢꤦꤡꤟꤛꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤟꤢꤪ ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬ ꤟꤢꤩꤗꤢ꤬  
ꤋꤤ꤭ꤔꤢꤩꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬-  

“ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤡꤢꤪ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤋꤥ꤭ꤑꤟꤢ ꤟꤢꤪ ꤔꤌꤣ꤭꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤢ꤬ ꤋꤚꤤꤖꤢꤨ ꤒꤣ꤬ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤗꤟꤢꤒꤥ꤬ ”  ꤟꤟꤢ꤭ꤧ? ꤋꤚꤤꤖꤢꤨ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤖꤢꤨꤛꤢ꤭ꤩ ꤒꤣ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤥ꤬
ꤢ꤬ ꤟꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬ ꤕꤢ꤭꤯  

 ꤗꤢ꤬ꤔꤢꤚꤢꤪ ꤊꤢ꤬ꤛꤢ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤏꤤꤒꤣ꤬ꤙꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤜꤢ꤬ꤡꤟꤢꤨ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ 
ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ ꤥ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤓꤌꤣ꤭ ꤟꤢꤪ ꤜꤤ꤬ꤡꤢ꤭ꤏꤢ꤭ꤧ ꤗꤟꤢ꤭ ꤟꤢꤪ꤯ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤗꤛꤢꤓꤛꤢ꤬ꤩ ꤢ꤬ꤧ ꤙꤤ (꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉) ꤔꤌꤣ꤬꤯ ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤢ 
ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤜꤟꤢꤒꤢ꤬ꤊꤜꤤ꤬ ꤡꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤡꤢꤪ꤯  

 ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤟꤢꤩꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬, ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩꤞꤢꤦ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ 
ꤘꤛꤢ꤬ꤢꤟꤌꤣꤘꤛꤢ꤬ꤙꤤ ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤢ꤭ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬꤮ ꤒꤥ꤬, ꤟꤢꤩꤓꤢ꤬ꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤜꤟꤢ꤭ꤪꤕꤜꤤ꤭ ꤚꤢꤪ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤔꤢ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤞꤢꤦ 
ꤗꤟꤢꤜꤢ꤬ꤊꤥ꤭ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤔꤌꤣ꤬ ꤟꤢꤪ꤯ ꤙꤤ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤜꤟꤢꤜꤟꤢꤜꤤ꤭ꤜꤤ꤭ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ 
ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬, ꤞꤢꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤢ ꤭ ꤡꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤ꤭ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤙꤢ꤬ꤧ ꤥ꤬ꤓꤛꤢ꤬ ꤘꤣ ꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪꤊꤢ꤭ꤨꤊꤢ꤭ꤨ꤯ 
ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ꤓꤌꤣ꤭ꤟꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤒꤢꤦ꤮ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤕꤚꤢꤧ ꤗꤟꤢ ꤒꤥ꤬, 
ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤏꤤ꤭ꤕꤜꤢꤧ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤗꤢ꤭ꤨꤗꤟꤛꤢꤚꤤ꤬ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤮ ꤗꤢ꤬ 
ꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤕꤢ꤭ꤕꤢ꤭꤯ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ ꤕꤢꤩ ꤟꤢꤪ 
ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤥ꤬ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤒꤢ꤬ꤊꤜꤤꤋꤥꤋꤛꤢ꤬ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ ꤟꤢꤪ꤯  

 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤬ꤩ ꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉  

ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………… 

ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤟꤢꤩꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………….. 
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ꤘꤣ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢꤩ  ꤭ ꤢ꤭ꤨ ꤘꤛꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ 
ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤒꤣ꤬ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………………….. 

ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ 
ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤚꤢꤧ ꤒꤢꤦ꤮ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤒꤌꤣ꤭ ꤒꤥ꤬, ꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢꤩ ꤕꤢ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  

…………………………………………………………………….. 

“ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤔꤢ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤟꤢꤩꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ ꤬…”  

꤁꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤟꤤꤘꤛꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤔꤟꤢꤩ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ? (꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ ꤬ ꤁:꤈,꤁꤀) 

……………………………………………………………….. 

꤂꤯ ꤊꤤ꤬ ꤟꤢꤩ ꤔꤢ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤟꤢꤩꤗꤢ꤬ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤙꤢ꤬ꤧ ꤘꤛꤢ꤬ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ ꤖ ꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?   

(ꤓꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤓꤛꤢ꤬ ꤁꤃꤉:꤂꤃:꤂꤄) …………………………………………… 

(ꤓꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤓꤛꤢ꤬ ꤃꤈:꤁꤈) ....…………………………………………. 

꤃꤯ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤜꤟꤢ꤭ꤪꤓꤌꤣ꤭ ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤒꤢ꤬ꤘꤣ꤬ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ ꤜꤥ꤬ ꤕꤢ꤭ ꤗꤢ  ꤬ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤂꤈:꤁꤃) 

………………………………………… 

“ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤛꤢ꤭ꤩꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤔꤢ ꤢ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤥ꤭ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ, ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ 
ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤕꤜꤤ꤭ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤗꤝꤟꤥ꤭ꤕꤜꤤ꤭ ꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ 
ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤜꤟꤢ꤭ꤪ꤮ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤥ꤭ ꤒꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢ꤭꤯”  

꤄꤯ ꤘꤣ (ꤓꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤓꤛꤢ꤬ ꤈꤆:꤅) ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ꤓꤛꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤢ꤬ꤊꤛꤢ꤭ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ? 

………………………………………………………….. 

………………………………………………………………… 

꤅꤯ ꤘꤣ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤚꤢꤪ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢꤧ  ꤬ꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤢꤩꤖꤢꤩꤎꤢ꤬ꤨ ꤁:꤇-

꤈) ……………………………………………… 

…………………………………………………………….. 

꤆꤯ ꤘꤣ (ꤟꤤꤙꤚꤢꤨ ꤁꤀:꤁꤂) ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ꤓꤛꤢ꤬ ꤙꤛꤢ꤬ꤡꤢ꤬ꤧꤋꤚꤤ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤜꤢ꤭꤭ꤨꤓꤛꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ? 

…………………………………………….. 

…………………………………………………………. 
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꤇꤯ ꤟꤢꤩꤏꤥ꤬ꤜꤟꤌꤣ꤭, ꤊꤝꤤ꤭ꤕꤜꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤓꤌꤣ꤭ꤟꤢꤪ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤚꤢ꤬ ꤘꤣ ꤡꤢ  ꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤥ꤬ ꤒꤢ꤬ꤘꤣ꤬ꤚꤢꤪ ꤕꤟꤢ꤬ꤧ 
ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤙꤢꤧ ꤔꤟꤤ ꤘꤛꤢꤩꤘꤢ꤬ꤦ ꤕꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤒꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤞꤢꤦꤐꤟꤢ꤭ꤦ ꤔꤛꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬꤯ 

ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤭ꤩ ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ (ꤟꤤꤙꤚꤢꤨ ꤁꤀:꤁꤇) …………….. 

………………………………………………………………… 

 

 

꤈꤯ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ  ꤒꤥ꤭ ꤙꤢ꤬ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ ꤘꤣ ꤊꤢ꤬ꤛꤢ꤭ 

ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤢꤩꤖꤢꤩꤎꤢ꤬ꤨ ꤄:꤃꤂) ………………. 

………………………………………………………………  

 

ꤚꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤭ꤗꤛꤢꤋꤥ (꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉) ꤔꤤ꤯ 

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

………………………………………….. 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤊꤚꤝꤥ꤭ꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤌꤣ꤭ ꤖꤢꤨ (꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉) 

ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤛꤢꤕꤟꤢ꤭ꤨꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤤ꤬ꤞꤛꤥ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤣ꤬ꤗꤟꤢ꤭ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬, ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩꤓꤛꤢ꤬ꤒꤟꤌꤣ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤝꤤ꤭ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤔꤢꤪ ꤟꤤꤒꤥ꤬ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ ꤚꤢ꤭ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤢ꤬ꤧ ꤙꤤꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤤ꤯  

……………………………………………………………………………

……………………………………………………… 

ꤊꤝꤤ꤭ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤘꤣ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ  ꤬ꤥ꤬ ꤔꤤ꤯ ꤘꤣ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ 
ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ꤟꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢꤩ ꤭ ꤟꤢꤩꤙꤝꤤꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ꤩ ꤜꤢ꤭ꤨ ꤔꤤ꤯ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤕꤜꤝꤥ꤭ꤊꤛꤢ꤭ 
ꤓꤌꤣ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤦ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ ꤏꤥ꤭ꤒꤢ꤬ꤕꤟꤢ꤬ꤊꤛꤢ꤭ ꤟꤟꤢ꤭ꤧ?  
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……………………………………………………………………………

…………………………………………………….. 

 

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥꤒꤟꤢꤧ꤬ꤤ꤬ꤞꤛꤥ    (꤅)(꤅)(꤅)(꤅)    

ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤒꤟꤢꤧ꤬ꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤥꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤥꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤥꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢꤨ꤭ꤊꤜꤥ ꤭ ꤭ ꤭ ꤭    ꤘꤣ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢꤩ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢꤩ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢꤩ꤬ꤘꤣ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢꤩ ꤬   

ꤟꤣꤊꤟꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤋꤛꤢ꤭ꤩꤞꤛꤢ ꤜꤤ꤬ꤡꤢ꤭ꤏꤢ꤭ꤧꤗꤟꤢ꤭ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤜꤟꤢ꤭ꤧ ꤛꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤤ꤯ ꤊꤤ꤬ ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ ꤓꤌꤣ꤭ꤜꤟꤢ꤭ꤪ ꤟꤢꤪ 
ꤟꤢꤩꤚꤢꤪ ꤚꤢ꤭ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤢꤘꤛꤢ꤭ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤘꤣ ꤜꤤ꤬ꤕꤜꤥ꤭ꤘꤢ꤭ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤔꤤ ꤯  

꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤅:꤁꤁:꤁꤂ ……………… ꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤁꤀:꤁꤃ ……………….. 

ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁꤆:꤂꤄ ………………… ꤁ ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤁:꤉ …………………… 

ꤟꤣꤙꤢ꤬ꤧꤗꤛꤢꤋꤥ 
ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤃:꤅-꤆ ꤔꤌꤣ꤬ꤔꤤ꤯ 

ꤐꤟꤢꤦꤢ꤬ꤩ ꤘꤣ ꤔꤟꤤꤙꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤪ ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤥ꤭ 
ꤐꤟꤢꤦꤢ꤬ꤩꤔꤟꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤡꤟꤢꤨꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ ꤏꤤ꤭ꤗꤢ꤭ꤩꤜꤟꤢꤪ ꤭, ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ 

ꤔꤟꤤꤘꤛꤢꤩ ꤒꤢ꤭ꤧ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩꤕꤜꤥ꤭ꤖꤢꤧ ꤔꤟꤤꤘꤢ꤬ꤦ ꤗꤟꤢꤩ꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤡꤛꤣ ꤙꤤꤒꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤭ꤩ꤮ ꤙꤢ꤬ꤧꤙꤢ꤬ꤧ, 
ꤘꤛꤢ꤬ꤘꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤔꤟꤢꤩꤓꤛꤢ꤬ ꤔꤟꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤡꤟꤢꤨꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ, ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤐꤟꤢ ꤨ ꤭ꤒꤥ꤭ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤙꤢ꤬ꤧ ꤕꤢꤩ 

ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤊꤜꤛꤢ ꤕꤢ꤭꤯ 
(ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤃:꤅-꤆) 

ꤙꤤ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤚꤝꤥ꤭ꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤟꤢꤪ ꤔꤢ 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ꤞꤢ꤭ꤧ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣꤑꤢ꤭ꤩꤒꤣ꤬ꤋꤥ 
ꤊꤟꤢꤦꤚꤟꤢꤩꤓꤝꤟꤥ꤭ꤓꤛꤢ꤬ ꤕꤢ꤭ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤜꤛꤢ 
ꤏꤢ꤬ꤨꤘꤛꤢ꤭ꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤔꤟꤤꤘꤛꤢꤩ ꤔꤛꤢ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤢꤩ ꤔꤢ 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤏꤢ꤬ꤨꤘꤛꤢ꤭ ꤢꤧꤡꤣ꤬ ꤕꤚꤢꤧ꤯ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ 
ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ 
ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤕꤣꤞꤢ꤭ꤨ ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤥ꤭ 
ꤗꤟꤢꤜꤢ꤬ꤊꤥ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤕꤢ꤭ꤟꤟꤢ꤭ꤧ ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤏꤢ꤬ꤨꤘꤛꤢ꤭ ꤘꤣ 
ꤢ꤬ꤚꤟꤌꤣ꤬ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤙꤢ꤬ꤧꤙꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤥ꤬ꤓꤛꤢ꤬ ꤕꤢ꤭꤯  

 

ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢꤜꤢ꤬ꤊꤥ꤭ ꤕꤚꤢꤧ ꤒꤢꤦ꤮ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤟꤢꤩꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤥ꤭ ꤕꤢꤩ 
ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤕꤢ꤭ ꤢ꤬ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬꤯ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤥ꤭ ꤡꤟꤛꤢ ꤔꤛꤢ꤬ꤡꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ 
ꤗꤟꤢꤘꤣ ꤢ꤬ ꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩꤜꤟꤢ꤭ꤪꤕꤜꤤ꤭ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤜꤥ꤬ꤙꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤜꤣꤙꤢ꤭ ꤔꤢ ꤒꤢ꤬꤬ꤚꤛꤢ꤭ꤩꤕꤚꤟꤥ꤬ꤕꤚꤛꤢ꤭, 
ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤋꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩ, ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤘꤛꤢ꤬ꤘꤢ꤬ꤨꤐꤟꤢꤦꤑꤟꤢ, ꤓꤌꤣ꤭ꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩꤔꤟꤢ꤬ꤧ  ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤢ꤬ꤚꤛꤢ 
ꤜꤣ ꤗꤢ꤬ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩ ꤙꤢ꤬ꤧꤙꤢ꤬ꤧ꤯  

ꤖꤢꤨꤔꤌꤣ꤬ꤢ꤬ꤋꤢ꤬ꤨꤢ꤬ꤋꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤤ ꤕꤚꤢꤧ ꤒꤢꤦ꤮ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤣ꤬ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤣ꤭ꤕꤚꤢꤧ꤯  
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ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤃:꤅-꤆ 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ꤙꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ (꤃)ꤡꤣ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ? ……………………….. 

………………………………………………………………… 

ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤤ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ (꤃)ꤡꤣ꤬ ꤟꤢꤩꤗꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤕꤢꤩ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………….. 

“ꤐꤟꤢꤦꤢ꤬ꤩꤔꤟꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤡꤟꤢꤨꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤢ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤕꤜꤢ꤬ꤪ ꤏꤤ꤭ꤗꤢ꤭ꤩꤜꤟꤢ꤭ꤪ,”   

꤁꤯ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤘꤣ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤤ  ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ ꤚꤢꤪ ꤢ꤬ꤔꤟꤤ ꤒꤢ꤭ꤩ? 

………………………………………………………………… 

꤂꤯ ꤖꤢꤨ (ꤚꤟꤥꤗꤢ꤬ꤩ ꤁:꤁-꤂) ꤚꤢ꤭ꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬, ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤊꤟꤢꤦ ꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟ ꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤙꤢ꤬ꤧ 
ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤢ꤭ꤩ?  

………………………………………………………………. 

ꤢ꤬ ꤙꤢ꤬ꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ꤓꤛꤢ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………… 

꤃꤯ ꤢ꤬ ꤘꤛꤢꤩꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤔꤢ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦꤚꤟꤢꤩ ꤘꤛꤢꤩ ꤢ꤭ꤨ ꤕꤢ꤭ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤏꤢꤪ  ꤭ꤚꤤ꤬ ꤕꤢ꤭ ꤕꤢ꤭ꤩ?  (ꤡꤛꤢꤧ꤭ꤚꤢ꤬ꤗꤢꤧ꤭ꤛꤣ꤬ 
꤁꤇:꤇) 

……………………………………………………………… 

“ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤤꤘꤛꤢꤩ ꤒꤢ꤭ꤧ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩꤕꤜꤥ꤭ꤖꤢꤧ ꤔꤟꤤꤘꤢ꤬ꤦ ꤗꤟꤢꤩ꤯”  

꤄꤯ ꤘꤣ (ꤡꤛꤢꤧ꤭ꤚꤢ꤬ꤗꤢꤧ꤭ꤛꤣ ꤬꤁꤇:꤅) ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤔꤌꤣ꤬ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢꤪꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

……………………………………………………………….. 

꤅꤯ ꤗꤢ꤬ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤭ꤩꤚꤢꤪ ꤠꤢ꤭ ꤙꤢ꤬ꤧ ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧ ꤔꤟꤤꤘꤛꤢꤩ ꤠꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩꤕꤜꤥ꤭ꤖꤢꤧ ꤒꤥ꤬ ꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤛꤢ꤬ꤏꤛꤢꤛꤢ꤬ 

꤅꤅:꤈-꤉) ………………………………………….. 

……………………………………………………………. 

꤆꤯ ꤙꤤ ꤛꤢ꤬ꤩꤏꤛꤢꤨꤋꤚꤤ ꤘꤛꤢ꤬ꤜꤟꤛꤢ꤬ ꤟꤢꤪ ꤢ꤬ꤞꤢꤧ ꤘꤣ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ꤬ ꤢ꤬ ꤔꤢ꤭ꤪꤢ꤬ꤩ 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤛꤥꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤛꤢ꤬ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤛꤥ꤭ꤟꤢ꤬ ꤆:꤃꤈) ………………… 

……………………………………………………………….. 
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“ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤡꤛꤣ ꤙꤤꤒꤢ꤭ꤩꤒꤢ꤭ꤩ꤮ ꤙꤢ꤬ꤧꤙꤢ꤬ꤧ, ꤘꤛꤢ꤬ꤘꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤔꤟꤢꤩꤓꤛꤢ꤬ ꤔꤟꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤡꤟꤢꤨꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ,”  “ ꤢ꤬ ꤊꤟꤢꤦ 
ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤒꤥ꤭ꤐꤟꤢ꤭ꤨꤙꤢ꤬ꤧ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤊꤜꤛꤢ ꤕꤢ꤭꤯”  

꤇꤯ ꤞꤛꤢꤖꤢꤨ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤢꤦ ꤞꤢꤧꤑꤢ꤭ꤩ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ , ꤢ꤬ ꤒꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤒꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤭ ꤥ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩ ꤕꤢꤩ ꤔꤟꤢ ꤧ ꤬ 

ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤓꤢ꤬ꤨꤞꤢꤧꤓꤛꤢ꤬ ꤁꤁꤉:꤁꤀꤅) ……………………… 

………………………………………………………………… 

(꤁ ꤊꤢ꤬ꤚꤤ꤬ꤞꤢ꤬ꤨ ꤂:꤁꤂) ………………………………………………. 

꤈꤯ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤢ꤬ꤔꤟꤢ꤬ꤩꤕꤜꤥ꤭ ꤙꤢꤧ ꤕꤢ꤭ꤒꤥ꤬ ꤔꤌꤣ꤬ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩ ꤢ꤬ꤑꤢ꤭ꤩ, ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤒꤥ꤭ꤙꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ?  

(ꤡꤛꤢ꤭ꤩꤗꤢ꤬ꤎꤣ꤬ ꤁:꤅)…………………………………………………. 

꤉꤯ ꤙꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤞꤢꤧꤐꤟꤢꤦ ꤜꤣꤙꤢ꤭ꤓꤛꤢ꤬ ꤒꤛꤢ꤬ꤟꤤꤒꤥ꤬ ꤢ꤬ꤋꤢ꤭ꤧꤔꤌꤣ  ꤬, ꤙꤢ꤬ꤧ ꤗꤟꤢ꤬ꤩꤚꤟꤢꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧ ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ 

ꤒꤢ꤬ꤟꤢ꤬ꤩꤒꤢ꤭ꤩ? (ꤟꤤꤙꤚꤢꤨ ꤁꤀:꤃꤆) ……………………………….. 

………………………………………………………………. 

 

ꤚꤢ꤭ꤒꤟꤢ ꤭ꤗꤛꤢꤋꤥ (ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤃:꤅-꤆) ꤙꤤꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤤ꤯  

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

………………………………… 

 

ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤊꤚꤝꤥ꤭ꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤊꤟꤌꤣ꤭ ꤖꤢꤨ (ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧꤞꤤꤖꤢꤧꤍꤟꤥ ꤃:꤅-꤆)꤯  

ꤘꤣ ꤔꤟꤢ꤬ꤧꤒꤟꤢ꤬ꤧꤥ꤬ꤓꤝꤟꤥ꤭ꤕꤚꤟꤢ꤬ꤧ ꤢ꤬ꤊꤢ꤭ꤨ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤜꤥ꤬ꤙꤢ꤬ꤧ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤢ꤬ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤛꤢꤐꤟꤢ꤭ꤨꤊꤜꤥ꤭ 
ꤖꤢꤨꤒꤢ꤭ꤩ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ ꤒꤢ꤭ꤩ ꤔꤌꤣ꤬ ꤚꤢ꤭ꤒꤟꤢ꤭ꤜꤟꤌꤣ꤭ ꤢ꤬ꤧ ꤙꤤꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤤ꤯  

……………………………………………………………………………

…………………………………………………….. 

ꤋꤥ꤭ꤑꤟꤢ ꤔꤢ ꤋꤥ꤭ꤑꤟꤢ ꤛꤢ꤭ꤩ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤞꤢꤧꤜꤟꤢ꤬ꤧꤔꤟꤤ ꤡꤢꤪꤗꤢ꤬ꤚꤛꤢ꤬ ꤚꤢꤪ ꤔꤟꤢ꤬ꤧ ꤗꤟ ꤢ꤬ꤩ ꤒꤟꤢ꤬ꤧꤗꤟꤢ꤬ꤩ ꤒꤣ꤬ꤡꤣ꤬ꤡꤣ꤬ 

ꤔꤌꤣ꤬ꤗꤢ꤬ ꤤ꤭ꤒꤢ꤭ꤩ? …………………………………………….. 

………………………………………………………………. 


